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  :داوطلب عزيز 
خواهشمند است قبل از شروع پاسخگويي، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دقت مورد 

  .به مسئولان جلسه اطلاع دهيد بررسي قرار داده و در صورت وجود هرگونه اشكال
 

  :مشخصات داوطلب

  :.........................نام و نام خانوادگي

 ..........................: .......شماره كارت

 

  ١٦٠       :تعداد سئوالات 

  دقيقه ١٦٠        :زمان پاسخگويي

  ٢٢         : تعداد صفحات 
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  ٩٤ خردادماه  يزيولوژيف  كارشناسي ارشدآزمون 

١  

  فيزيولوژي
  كدام نوع ترانسپورتر غشايي زير در اسيدي شدن ادرار نقش دارد؟  ـ ١

  V-type  )د  F-type  )ج  P-type  )ب ABC  )الف

  ؟نمي كندكدام يك از ترانسپورترهاي زير به صورت آنتي پورت عمل   ـ ٢
  Organic Anions Transport  )الف
 Organic Cations Transport  )ب
Cl- - HCO3  )ج

-  
 +H+ - Fe3  )د

  بيانگر كدام مورد زير است؟ Chord Conductaneدر سلولهاي عصبي   ـ ٣
  .استراحت غشاء به پتانسيل نرنست يوني كه بيشترين كنداكتانس را داردنزديك بودن پتانسيل   )الف
  .در سطح استراحتي، تغيير دامنه پتانسيل تعادلي پتاسيم، تأثيري بر پتانسيل استراحت ندارد  )ب
خارج سلولي  +Kهاي يوني در ايجاد پتانسيل استراحت غشاء، تغيير غلظت  بدليل تأثير يكسان تمام كنداكتانس  )ج

  .چ تأثيري بر پتانسيل استراحت نداردهي
  .هاي سديم، پتاسيم و كلر نسبت عكس دارد پتانسيل استراحت غشاء با جمع پتانسيل هاي تعادلي يون  )د

در يك محيط هيپرتونيـك   (Regulatory Volume increase)در مكانيزم تنظيم افزايشي حجم سلول   ـ ٤
  كدام مورد زير رخ مي دهد؟

  هاي ارگانيك خروج كلرور پتاسيم، اسموليت  )الف
  كاهش فشار اسمزي داخل سلول  )ب
  هاي ارگانيك ورود كلردر سديم و اسموليت  )ج
  خروج كلر از سلول  )د

  كينازي عمل مي كند؟ترونين  -هاي سرين كدام يك از موارد زير از طريق گيرنده  ـ ٥
 Atrial Natriuretic Peptide  )الف
  Nitric Oxide  )ب
  Transforming Growth Factor- β  )ج
  Interlenkin - 6  )د

در عضلات  β- dystroglycansكدام يك از پروتئين هاي زير در ساركوپلاسم، براي اتصال ديستروفين به   ـ ٦
  .اسكلتي ضروري است

  Sarcospan  )الف
    Syntrophins  )ب
    Laminin - 2  )ج
  F-Actin  )د
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